

解放军10日起 东海实弹演习

反击日本频频挑衅?专家称系例行训练

近期日本不断在钓鱼岛挑起事端,频频触碰中国红线。在此背景下,中国人民解放军近日突然发布东海禁航令,并将于本月中旬举行实弹演习,引发外界强烈猜测。



解放军突发禁航禁渔通告

7月2日,中国解放军某部发布了东海禁航和禁渔通告。通告称,解放军某部定于7月10日至7月15日,在朱家尖至渔山连线以东海域,进行实际使用武器训练。

此次在东海进行实弹演习的消息是由海军部队直接发布的,也立即引起了关注。这份禁航、禁渔通告,明确给出了演习海域的经纬度坐标,并且要求,演习期间严禁各类船舶进入,同时也严禁渔船进行捕鱼,并且所有的船只都要听从海军警戒舰艇的指挥以确保安全。

日本频频挑衅,我军趋强硬?

有分析认为,此次实弹演习的地点离钓鱼岛仅300公里,从近期日本的嚣张行径上看,这次演习或有“杀杀日本嚣张气焰”的目的。为“保钓”人士“保驾护航”,同时或也是为钓鱼岛紧张局势做军事准备。

面对日本的步步紧逼,中国对钓鱼岛态度逐渐转向强硬。从国家气象局拟将钓鱼岛纳入天气预报,到国家海洋局对钓鱼岛及其附属72个岛屿进

行标准命名,到外交部三令五申的强烈抗议,再到中国海军舰艇编队通过大隅海峡,显示中国维护钓鱼岛主权有朝动用军事手段的趋势。

专家称系传统例行训练

国内外如此关注这场演习,一方面是因为近日部分周边国家与中国在海洋权益方面的争夺十分的激烈,同时小动作还不断,大家也在判断中国特别是中国海军会不会有相应的回应举措。

事实上,海军在东海演习并不鲜见。最引人关注的是2010年6月30日至7月5日,解放军在舟山至台州以东的东海范围进行实弹训练,回应美韩联合军演。和以往的军事演习相比,这一次的范围略为扩大,但这片海域距离近日十分受关注的黄岩岛和钓鱼岛还是有相当距离的,并不属于争议海区。

军事观察员梁永春表示,按照我军训练大纲的规定,每年夏天各部队都要外出驻训,实弹射击是每个部队在外训期间都要开展的一个例行科目,东海舰队的这支部队举行这样一次实弹射击训练是很正常的事。

■综合东方早报、温州晚报

背景

日拟将钓鱼岛“国有化” 中方:钓鱼岛不容买卖

据日本媒体报道,日本首相野田佳彦7日称,为保持对钓鱼岛的稳定管理,日本政府正就购买有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究。

中国外交部发言人刘为民7日就此表示,中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。中国政府将继续采取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权。 ■据新华社

链接

中国与东盟同意 继续维护南海和平稳定

联合国秘书长潘基文8日表示,希望围绕南海问题的相关国家,通过对话和外交谈判解决争议。而当天在柬埔寨金边举行的东盟外长系列会议预备会议上,中国与东盟都同意,继续维护南海的和平与稳定。 ■据新华社

一剂良方施救命之恩

——湘潭林敏医院免费救治“树皮人”朱桂华侧记

前天上午,湘潭红十字林敏医院门前人头攒动,“树皮人”朱桂华热泪盈眶的将一面写有“救命恩人”的锦旗送到了林敏医院院长的手中。45岁的朱桂华家住湘潭市城正街,八年前患上银屑病,全身都像树皮一样,八年来四处求医仍难摆脱,最终通过医院的全力医治,如今重获“新生”……

1 八年顽疾难寻良方 欲轻生脱离苦海

“这八年来,每天全身就如同有上百条虫咬一样,奇痒无比。”八年前,45岁的朱桂华被一场突如其来的怪病缠身,此后全身奇痒无比,由局部出现红色斑点迅速蔓延至全身。不仅如此,每天遍布周身的皮肤瘙痒更是令他全身乏力,无法寝食,八年来常常整夜无法入眠。为此朱桂华不仅不能正常工作,连家门都羞于迈出。周围邻居见全身溃痒和长满千层万层白色皮屑的朱桂华更是躲避不及,生怕会被其传染。因此,朱桂华就如同“瘟疫”一般,在周围邻居的异样眼光中生活了八年。朱桂华的妻子介绍,起初丈夫朱桂华身上出现异常红斑点时,我们都没有在意,以为只是皮肤过敏,随后,小红斑点越来越大,逐渐蔓延到了四肢手臂、全身等各处,我们便觉得有点不对劲了。随后,我们开始了四处求医,八年来,为了治疗丈夫的顽疾,我们几乎花光了

全家多年积攒的全部积蓄,跑遍了全市的多家医院,试过了各种所谓的医治“良方”。然而,病情却反反复复始终没有得到良好的医治,最终弄得一贫如洗只能依靠低保救助为生的一家再也难以维持继续的治疗,全家陷入了极度窘困的境地。“树皮人”朱桂华告诉笔者:“自己得了这种怪病,也曾经多次想到过轻生,这样没日没夜的全身奇痒和周围人异样的眼光让自己这八年来倍感煎熬,再加上由于这次的病让现在全家窘困度日,也想早点了却自己的生命,不想拖累妻子和孩子。最终,是妻子给了我莫大的鼓励。

2 求助媒体 获得好心医院“良方”

就在朱桂华一家对此怪病万念俱灰之时,周围邻居的一席话让这家人仿佛找到了“救命稻草”。朱桂华开始向各大新闻媒体求助,希望将自己的“怪病”报道出来之后能够得到更多的医治“良方”。随后省、市各大媒体相继开始报道“树皮人”朱桂华的怪病求医之路,湖南都市频道等各大媒体纷纷以《谁来拯救“树皮人”》等标题对朱桂华的病情进行全程报道,立即引起了社会各界的普遍关注和强大反响,很多好心人看完报道后对这个生活举步维艰的家庭更是慷慨解囊。一次偶然的的机会,湘潭市红十字林敏医院院长看完播

出的新闻报道后,被这个家庭的不幸遭遇和朱桂华顽强的求生精神所打动,第二天随即召开全院大会,宣布医院愿意对“树皮人”朱桂华进行无偿医治,一直到彻底治愈为止。朱桂华及全家得知此消息后喜极而泣,好似再次看到了人生的希望。就这样,湘潭红十字林敏医院携手“树皮人”朱桂华开始了一段战胜“病魔”的漫漫长路。

3 林敏医院无偿医治 “树皮人”重获新生

“一般的顽固性牛皮癣我们医院运用祖传纯中医综合治疗法,1—2个月便可以治愈。像朱桂华这样牛皮癣患病达到八年的,我们治疗时间可能会长一点,但可以保证30天彻底摆脱牛皮癣的困扰。”湘潭市红十字林敏医院院长这样承诺道。几天后,被顽疾困扰了八年的朱桂华第一次踏进了湘潭市红十字林敏医院,通过林敏院长及该院众多专家学者的问诊后,朱桂华确诊为“顽固性牛皮癣及银屑病”。确诊病情后,林敏院长亲自召集了院内多名资深皮肤病专家对朱桂华的治疗进行探讨研究,并对其开始了内服外敷相结合,中药西药交叉的解毒疗法。就这样,朱桂华的病情开始逐渐有了起色,全身奇痒也慢慢开始好转。朱桂华及一家见此情形,都仿佛看到了“重生”的希望。由于红十字林敏医院的精湛医术和悉心治疗,一个月后,

“树皮人”朱桂华走出了医院。原来的溃烂皮肤和红色斑点全部消除,皮肤又恢复到了昔日的光滑,全身也不再奇痒无比,现在的生活犹如正常人一般。现在的朱桂华告诉我们,感谢湘潭市红十字林敏医院给了他生命的再次“重生”,现在自己能够像正常人一样生活,一样工作。得病这八年来,自己从未敢踏出家门,现在再也不用承受遭人异样的目光,也让我拥有了重新活下去的勇气。湘潭市红十字林敏医院林敏院长说道,能够彻底把“树皮人”朱桂华完全治愈我们感到很欣慰,这次我们从看到新闻报道,到愿意无偿医治朱桂华,再到将其完全治愈,其实也是一次我们与“病魔”斗争的过程。同时,这次我们这家民营医院本着救死扶伤的宗旨自己出资5万元为朱桂华治疗,也再一次印证了我们医院署名“红十字‘仁道、博爱’”的理念。

困扰“树皮人”朱桂华八年皮肤病顽疾被湘潭市红十字林敏医院完全治愈出院的消息传开后,再一次引起了社会的高度关注。省皮肤病知名专家学者纷纷表示,“这次湘潭市红十字林敏医院有力的填补了皮肤病医疗领域的一大空白。” ■文/吴璐

湘潭市林敏医院
湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心
地址:湘潭市湘衡路261号
电话:0731-52326120 55558855